

河南建设行业质量最高奖“中州杯”开评

本报讯(记者 曹婷)记者18日从省住建厅了解到,省住建厅已发布关于开展2019年度“中州杯”(省优质工程)通知,明确今年评优的评奖范围和程序等。

据悉,“中州杯”是河南省省建设行业工程质量的最高荣誉奖,每年评选一次。通知提到,申报工程应为我省行政区域内2015年6月30日~2018年6月30日期间建成(竣工备案)且已投入使用一年以上的(新(扩)建)工程,包括住宅工程、公共建筑工程、市政园林工程、装饰工程和交通水利能源工程五大类。

此次评选名额表彰数量不超过120项。参评的工程规模方面,住宅工程单体建筑面积1万平方米以上,群体工程建筑面积3万平方米以上,住宅小区建筑面积5万平方米以上;公共建筑工程建筑面积在2万平方米以上;交通水利能源工程造价1亿元以上。市政园林工程的市政工程造价在6000万元以上,园林工程造价3000万元或绿化面积2万平方米以上等。

通知明确,8月26日前,省评选办将公布申报指数,开通2019年“中州杯”上传系统;9月6日前,各申报单位完成网上申报,同时于9月10日前,报送纸质材料;9月20日前省评选领导小组组织评选审定。9月30日前,完成今年评选工作。

健康帮扶助脱贫 致富路上健康行

本报讯(记者 汪辉 李京儒 通讯员 王璞 马炜微)日前,省卫健委调研组到三门峡市卢氏县开展健康扶贫调研,对郑州市第六人民医院结对卢氏县健康帮扶工作给予积极评价。

据了解,郑州市第六人民医院全面落实省、市结对帮扶卢氏县脱贫攻坚的决策部署,扎实推进结对卢氏县健康帮扶工作。一年多来,该院以河南省传染病医院医疗联盟为依托,每月定期开展帮扶活动,同时在医务人员培训、优质医疗资源下沉、医疗物资援助等方面持续加大力度,特别是对卢氏县双槐树乡贫困户丙肝患者薛岚实施精准帮扶策略,医院不仅组织肝病专家为其进行全面会诊治疗,还累计资助6个疗程价值11.76万元药物,最终帮助其丙肝痊愈。

值得一提的是,在健康帮扶工作中,郑州市第六人民医院还创新思路积极帮助患者脱贫致富,帮助患者薛岚等香菇种植贫困户,寻找香菇销路,拓展销售渠道,促进贫困户增收脱贫致富。

让停车更有序 打造辖区高品质交通环境

如果您近段时间驾车到中原福塔参观游玩,那么在停车时,相信您一定会感受到一些变化:规范有序的停车位,宽阔整齐、标识清晰的停车环境,相较于之前,都给市民耳目一新的感觉。

据了解,为了给市民提供一个健康有序的停车环境,近段时间,经开区结合郑州市统一标准,对辖区的33家经营性停车场所进行了统一整改。科学规划停车位、明晰标识标线、设置收费公示牌和停车指引牌,用停车更加有序,助力辖区的交通环境高品质发展。

自整改任务下达以来,经开区对辖区内经营性停车场所的公示牌、岗亭、标识标线进行了统一整改。要求公示牌要体现停车场的基本信息、停车位数量以及各型号车辆的收费标准,停车场要施划明晰的标识标线用来引导车辆停放,同时按照配比设置相应的残疾人专用停车位。经开区城市管理局停车中心工作人员说:“我们主动上门服务、积极对接,要求他们优化停车位、明晰标识标线、设置收费公示牌和公示牌,优化停车环境、提升停车服务,目前,任务完成95%以上。”

为了解决机动车乱停乱放的问题,经开区申请了路侧停车位1870个,目前,已完成1157个,暂时免费提供给广大车主使用,让停车更有序,为市民打造高品质交通出行环境。

此外,在辖区交通秩序综合整治方面,经开区各部门一直在行动。8月18日,前程办事处综合执法办人员对辖区内多路路临时停放车辆进行劝离,告知车主按规定停放,并对无人车辆进行电话通知及粘贴违规停车告知单。潮河办事处一级路长、二级路长带队走上街头,重点对道路卫生、交通秩序综合整治等各方面问题进行督促检查,确保辖区内车辆秩序井然有序。

王倩倩

@所有新人 市总工会邀你参加集体婚礼

婚礼时间 10月12日 共50对新人

报名时间 截至9月30日,以报名先后顺序为准

报名方式 通过本单位工会报名,也可到市总工会报名

本报讯(记者 董艳竹 实习生 孙姗姗)记者昨日从市总工会获悉,“情动中原 缘聚绿城”2019第五届郑州市职工集体婚礼将于10月12日举办,即日起,市总工会向全市各行业已加入工会组织的职工发出邀请,诚邀50对新人参与集体婚礼,并免费赠送婚纱照、婚纱照拍摄、婚纱照相册。

据介绍,整个婚礼由“中华家训”“爱的仪式”“爱的誓言”和“感恩祝福”四部分构成。仪式全景以“中国红”中式元素打造,现场还有掀红盖头、拜天地、交换定情信物、喝交杯酒等一系列新人互动项目。

按照规定,凡有意参加本次集体婚礼的新人至少有一名是工会会员,

报名时需提交双方身份证、结婚证复印件一份,并填写报名表,交保证金1000元,婚礼结束后退还。凡报名参加婚礼的新人将获赠:新郎、新娘婚纱照,免费婚纱照拍摄(含两套拍摄服装、两次造型、婚礼当天展示婚纱照海报1张、12英寸杂志册入册12张、底片12张)、婚礼当天化妆盘头造型,婚庆DVD光盘等。

职工新人可通过本单位工会报名,也可携带双方身份证、结婚证原件和复印件以及工会会员卡(或单位工会证明)和保证金到郑州市总工会(郑州市建设路126号)807室女职工部报名。报名时间截至9月30日,以报名先后顺序为准,额满为止。

告别炎热天 凉风渐入怀

本周“三伏天”画上句号 周三、周末有阵雨

本报讯(记者 武建玲)本周二,40天的加长版“三伏天”将画上句号。记者昨日从市气象部门获悉,本周,35℃以上的高温天气在郑州难觅踪迹,除了中午气温稍高些,郑州早晚的天气将比较凉爽。

8月23日,也就是本周五,我们将迎来二十四节气之第十

四个节气——处暑。处暑是终止、躲藏的意思,处暑是表示炎热的夏天结束。这时三伏已过或近尾声,白天热、早晚凉,昼夜温差较大。处暑这一节气意味着进入气象意义的秋天。根据预报,本周前期郑州以多云天气为主,周三、周末有阵雨、雷阵雨。周前中期气温偏高,

周后期气温偏低,最高气温可达33℃~34℃。

本周郑州的具体天气情况为:周一,多云,33℃~24℃;周二,多云转阴,33℃~25℃;周三,小雨转多云,32℃~25℃;周四,多云,32℃~25℃;周五,多云,31℃~22℃;周六,小雨转多云,30℃~22℃。

暑期社会实践 来学垃圾分类



暑期怎么过才更有意义?中原区部分中小学生的垃圾分类社会实践活动的形式增强环保意识。日前,由中原区垃圾分类办公室联合郑州做蓝得环保科技有限公司组织的“垃圾分类我先行,靓丽中原齐共建”暑期社会实践火热进行中。

此次暑期社会实践活动,是为了让中小学生在度过一个文明、有益、健康、充实的暑假,专门设置的“中原区垃圾分类进课堂”的社会实践课。

通过培训活动,“小手拉大手”,孩子和家长认识到垃圾现状、垃圾的危害以及垃圾分类的意义,并对垃圾分类知识有了更加清晰的认识和掌握。

本报记者 孙志刚 通讯员 马杰 摄影报道

省直住房公积金中心房贷出新规

- ★房屋面积在200平方米以上的不得商业贷款转公积金贷款
- ★以家庭为单位,第三套住房不能使用住房公积金贷款
- ★原商业贷款所购房产未取得房屋所有权证或不动产权证不能“商转公”贷款
- ★原商贷银行不同意提前结清的不能“商转公”贷款
- ★购房合同或存量房买卖合同中未明确以住房贷款支付房款的,不能“商转公”贷款

本报讯(记者 曹婷)记者18日从省直住房公积金管理中心了解到,该中心发布商转公贷款须知,明确买房的商业贷款转成公积金贷款(简称“商转公”贷款)的条件和申办资料,及不能转的情况。

该中心明确,“商转公”贷款的申请条件为:在省直中心连续正常缴存住房公积金6个月以上的在职职工。贷款金额为:夫妻双方均在省直中心正常连续缴存6个月以上,在郑州市区内购买首套住房,贷款金额不超过80万元;借款人单方缴存住房公积金、购买二套或郊县房产的,贷款金额不超过60万元。贷款年限为:贷款期限最长不超过30年,还款期限可延长至国家法定退休年龄后5年,男不超过65岁,女不超过60岁。针对党政机关、事业单位女性贷款职工,提供处级及以上干部任职文件或高级职称证书、单位聘书后还款期限延长至65岁。

该中心提出以下几种情况不能“商转公”贷款:房屋面积在200平方米以上不得“商转公”贷款;贷款申请人、配偶及共有人信用记录中存在逾期记录的须合并计算,累计逾期超过六次,单笔连续逾期超过三期的,不得使用住房公积金贷款;以家庭为单位,名下已有两套住房,第三套住房不能使用住房公积金贷款;原商业贷款所购房产未取得房屋所有权证或不动产权证、原商贷银行不同意提前结清的,均不能“商转公”贷款;购房合同或存量房买卖合同中未明确以住房贷款支付房款的,不能“商转公”贷款;购房合同或存量房买卖合同中签订的首付金额与借款合同中签订的借款金额之和不等于购房合同或存量房买卖合同总价,不能“商转公”贷款。

对“商转公”贷款额度和年限,该中心明确,首套房龄为1~10年,贷款金额不超过房屋成交价的80%;房龄为10年以上,贷款金额不超过房屋成交价的70%。二套房龄为1~10年,贷款金额不超过房屋成交价的70%;房龄为10年以上,贷款金额不超过房屋成交价的60%。最长贷款年限不超过30年。

不开胸更换心脏主动脉瓣

微创手术为70岁患者成功治“心”病

本报讯(记者 李京儒 通讯员 邢永田)记者从华中阜外医院获悉,日前,该院专家成功运用微创手术为一位70岁的心脏病危重患者更换了主动脉瓣,这项高难度的技术创新突破了多个手术禁区,意味着危重症心脏瓣膜病患者拥有了更多的选择。

据悉,经心尖TAVI是目前国际上最先进的微创换瓣技术,是通过一个微创的切口入路(根据病情,可选择经心尖入路、经股动脉入路等),用人工瓣膜替换患者自己病损的瓣膜,从而恢复正常启闭功能。

今年70岁的患者张先生,几天前出现胸闷、气短、全身无力等症状,转到华中阜外医院就医。经检查发现,张先生二尖瓣、三尖瓣轻度返流,主动脉瓣重度关闭不全,而且已经钙化,综合评价心功能III级。更为棘手的是,患者双肺肺气肿、肺大泡,如果进行传统的开胸方式换瓣膜,手术风险很大。经过多种方案的比较和讨论,最终决定实施经心尖TAVI手术。

手术室内,专家们采取经胸入路,经心尖穿刺,把装载好的人工瓣膜准确地放置到预定位置,然后释放瓣膜,造影检查显示,新的瓣膜放置恰到好处,血流通畅,血压改善,显著解决了主动脉瓣关闭不全的问题,手术获得成功。

据介绍,传统的开胸手术,往往要进行体外循环,术后需要转到重症监护室,几天后才能转到普通病房。经心尖TAVI技术,具有手术创伤小、恢复速度快等优点,接受手术的患者很快就能摆脱呼吸机,转到普通病房。

郑州日报 讲文明树新风 公益广告



防治大气污染 保障公众健康 建设生态文明

